BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2013

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Série L — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG (sauf CGRH) — Durée de 1’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série STG spécialité CGRH — Durée de 1’épreuve : 2 heures — coefficient : 3
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 5 pages numérotées de 1/5 a 5/5.

Répartition des points

Compréhension de I’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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(Source : http.//www.zuowenku.net/44360.shtml, 2010-05-31 [ #2457} )

Aide a la compréhension :

L yongqi courage

S %  changkai xinchuang Pos Bk

F) & bodud déposséder

B l:a) ziyéu liberté
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P-Fm .  wang zichéng long A B I%T A RAFH
52 AR ljié 1%

AL R ganjin bk
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H Xiaoxi nouvelle
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AR E liu yanléi verser des larmes
L huan rendre
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(Source : http://www. zuowenku. net/303218. shtml , 2010-05-31 [AH & ] )

Aide a la compréhension -

PR S baoyuan plainte

2 kU e id

%[ %X kao/kaoshi /

AL guochéng processus

A+ 4 fucha payer

A8 1T chaoguo dépasser

= fudan fardeau

JE 7 yali pression

1 Feonx K jiankang chéngzhang grandir sainement
3F 4 haochu avantage

E chongshi riche ; enrichir
FATHRH siji yingbéi apprendre par coeur sans comprendre
L1 bei réciter

EZI A qingsong détendu

= 3L yiyi signification
FaaF ginzi dongshou f T

Pk jianglai VAJG

& shiying s’adapter

A shéhui société
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES-S-STG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION (10 points)

A, FHHBFEHGEE, reportez votre choix en indiquant le numéro et la
lettre sur votre copie: (2%, &8 1 %)

1. 7428 “FOF” EEA:
a) FHA
b) & A
c) ANV

2. AL Py “AR BES
a)_’ift};‘
b) & 5%
c) XA

B. i%‘ﬁ]“l’ﬁ;@ff\ (3 %)
KA GFANMF2ZMER ERTFR? (1,5 %)
I 2 FERFAEGFIAEER? AH2? (1,5 %)

C. Répondez en francais
1. Quel lien établissez-vous entre ces deux documents ? Justifiez votre
réponse ( 30 mots environ, 2 points)
2. En vous appuyant sur les éléments dans les documents, Illustrez la
pression subie par les €leves chinois. (40 mots environ, 3 points)

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)

B A (AAAARZK) :

1 REFIRGEEFERN KD? AH2 (120 F 5%, 5 %)

2 R RS (R LEFayriz) ERBH 24?7 (120 F 4%, 5%°)
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Travail a faire par les candidats de la série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION (10 points)

A. FZFEHAEEE, reportez votre choix en indiquant le numéro et la
lettre sur votre copie: (2%, & 1 4°)

1. %4 2Fa0 “F0F” 5L
a) FHA
b) £ A
c) ANV

2. WAL P Eg AR HEEL
a)i/%
b) 7~ & 3%
c) XA

B. i%‘)ﬂ“l’i@i"\ (3 %)
FHABFAIAZEZRER ERTER? (1,5 &)
: JerZé’Jfﬁiﬂ?%&é@%Wﬁi“’“ﬂﬂ AH2L? (1,5 %)

C. Répondez en francais
1. Quel lien établissez-vous entre ces deux documents ? Justifiez votre
réponse. ( 30 mots environ, 2 points)
2. En vous appuyant sur les éléments dans les documents, Illustrez la
pression subie par les €léves chinois. (40 mots environ, 3 points)

II. EXPRESSION ECRITE (10 points)

BV (ZAHREH)

1 IREFRGEFZTEN RD? AF22(020F £%, 3,5%)
2RSS (R EFAeiE) ERBH 227 (120 F4£%, 34

3E—H1E FANFEIRHAELKS T e (120 F,15 8 &4 3,5 %)
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